



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

PORTARIA N.º 239/2016

O reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais;

Considerando o teor do Memorando nº 01/2016, de 06/01/2016,

RESOLVE

Retificar, na Portaria nº 50 de 06/01/2016, que trata da substituição da função de Coordenador da Coordenadoria de Manutenção, a disposição infra:

Onde se lê: ... "período de 04/01/2016 a 10/01/2016" ...

Leia-se: ... "período de 04/01/2016 a 15/01/2016" ...

Pelotas, 22 de janeiro de 2016.

Assinatura manuscrita de Marcos André Betemps Vaz da Silva.

Marcos André Betemps Vaz da Silva
Pró-reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação.
Reitor em exercício